INICIATIVA EXATAS
Matematica - Aritmética - ENEM

1. (Enem 2022) Um atleta iniciou seu treinamento visando as competi¢cdes de fim de ano. Seu
treinamento consiste em cinco tipos diferentes de treinos: treino T4, treino Ty, treino Ts, treino
T,, e treino Ts. A sequéncia dos treinamentos deve seguir esta ordem:

Dia 1° 2° 3° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10° | 11° | 12° | 13°

Treino | T R R T R R Ts R T4 R R Ts R

A letra R significa repouso. Apds completar a sequéncia de treinamentos, o atleta comeca
novamente a sequéncia a partir do treino T4, € segue a ordem descrita. Apds 24 semanas
completas de treinamento, se dara o inicio das competicdes.

A sequéncia de treinamentos que o atleta realizara na 242 semana de treinos é
a)T;:RTARRTsR.
b)RT:RT4sRRTs.
c)RTARRTsRT.
dRRTsRT:RR.
e)RTsRT1 R R T..

2. (Enem 2022) Ao escutar a noticia de que um filme recém-langado arrecadou, no primeiro
més de langamento, R$ 1,35 bilhdo bilheteria, um estudante escreveu corretamente o nimero
que representa essa quantia, com todos os seus algarismos.

O numero escrito pelo estudante foi
a) 135.000,00.

b) 1.350.000,00.

c¢) 13.500.000,00.

d) 135.000.000,00.

e) 1.350.000.000,00.

3. (Enem 2021) Uma unidade de medida comum usada para expressar areas de terrenos de
grandes dimensdes é o hectare, que equivale a 10.000 m2. Um fazendeiro decide fazer um
loteamento utilizando 3 hectares de sua fazenda, dos quais 0,9 hectare sera usado para a
construgéo de ruas e calgadas e o restante sera dividido em terrenos com area de 300 m2 cada
um. Os 20 primeiros terrenos vendidos terdo pregos promocionais de R$ 20.000,00 cada, e os
demais, R$ 30.000,00 cada.

Nas condi¢bes estabelecidas, o valor total, em real, obtido pelo fazendeiro com a venda de
todos os terrenos sera igual a

a) 700.000.

b) 1.600.000.

¢) 1.900.000.

d) 2.200.000.

e) 2.800.000.

4. (Enem 2021) Uma das bases mais utilizadas para representar um ndmero é a base decimal.
Entretanto, os computadores trabalham com nimeros na base binaria. Nessa base, qualquer
numero natural é representado usando apenas os algarismo 0 e 1. Por exemplo, as
representagcdes dos numeros 9 e 12, na base binaria, sdo 1001 e 1100, respectivamente. A
operagao de adi¢do, na base binaria, segue um algoritmo similar ao utilizado na base decimal,
como detalhado no quadro:
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a b a+b
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 10

Por exemplo, na base binaria, a soma dos numeros 10 e 10 € 100, como apresentado:

10
+10
100

Considerando as informacdes do texto, o resultado da adigdo 9 + 12 sera representado, na
base binaria, por

a) 101.

b) 1101.

c) 1111.

d) 10101.

e) 11001.

5. (Enem 2021) O sistema de numeragdo romano ainda é utilizado na indicagao de capitulos e
volumes de livros, na designacao de séculos e, em ordem cronoldgica, de papas e reis de
mesmo nome. Sao utilizadas sete letras do alfabeto:

Quatro fundamentais: | (vale 1); X (vale 10); C (vale 100) e M (vale 1 000).
Trés secundarias: V (vale 5); L (vale 50) e D (vale 500).

As regras para escrever nUmeros romanos Sao:

1. Nao existe simbolo correspondente ao zero;

2. Os simbolos fundamentais podem ser repetidos até trés vezes e seus valores sao
adicionados. Exemplo: XXX = 30;

3. Uma letra posta a esquerda de outra de maior valor indica subtragdo dos respectivos
valores. Exemplo: IX=10-1=09;

4. Uma letra posta a direita de outra de maior valor indica adicdo dos respectivos valores.
Exemplo: XI =10 + 1 = 11.

Em uma cidade europeia ha uma placa indicando o ano de sua fundagédo: MCDLXIX.

Quantos anos de fundacgao essa cidade comemorara em 20507?
a) 379
b) 381
c) 579
d) 581
e) 601

6. (Enem 2020) Uma pessoa precisa comprar 15 sacos de cimento para uma reforma em sua
casa. Faz pesquisa de preco em cinco depdsitos que vendem o cimento de sua preferéncia e
cobram frete para entrega do material, conforme a distancia do depdsito a sua casa. As
informagdes sobre prego do cimento, valor do frete e distancia do depésito até a casa dessa
pessoa estdo apresentadas no quadro.

Pagina 2 de 17
INICIATIVA EXATAS



https://iniciativaexatas.com/
https://iniciativaexatas.com/

INICIATIVA EXATAS
Matematica - Aritmética - ENEM

Valor do Distancia
Valor do | frete para
entre a
. saco de cada casae o
Depdsito | cimento | quilometr .
o deposito
(R$) (R$) (km)
A 23,00 1,00 10
B 21,50 3,00 12
C 22,00 1,50 14
D 21,00 3,50 18
E 24,00 2,50 2

A pessoa escolhera um desses depdsitos para realizar sua compra, considerando os pregos do
cimento e do frete oferecidos em cada opgao.

Se a pessoa decidir pela opgao mais econémica, o depdsito escolhido para a realizagao dessa
compra sera o

a) A.
b) B.
c) C.
d) D.
e) E.

7. (Enem 2019 - Adaptada) A bula de um antibiético infantil, fabricado na forma de xarope,
recomenda que sejam ministrados, diariamente, no maximo 1.000 mg desse medicamento

para cada quilograma de massa do paciente. Um pediatra prescreveu a dosagem maxima
desse antibiotico para ser ministrada diariamente a uma crianga de 20 kg pelo periodo de 5

dias. Esse medicamento pode ser comprado em frascos de 10 mL, 50 mL,100 mL, 250 mL e
500 mL. Os pais dessa crianga decidiram comprar a quantidade exata de medicamento que
precisara ser ministrada no tratamento, evitando a sobra de medicamento. Considere que 19

desse medicamento ocupe um volume de 1cm’.

A capacidade do frasco, em mililitro, que esses pais deverao comprar é
a) 10.

b) 50.

c) 100.

d) 250.

e) 500.

8. (Enem 2019) A bula de um antibidtico infantil, fabricado na forma de xarope, recomenda que
sejam ministrados, diariamente, no maximo 500 mg desse medicamento para cada quilograma

de massa do paciente. Um pediatra prescreveu a dosagem maxima desse antibiético para ser
ministrada diariamente a uma crianga de 20 kg pelo periodo de 5 dias. Esse medicamento

pode ser comprado em frascos de 10 mL, 50 mL, 100 mL, 250 mL e 500 mL. Os pais dessa
crianga decidiram comprar a quantidade exata de medicamento que precisara ser ministrada no
tratamento, evitando a sobra de medicamento. Considere que 1g desse medicamento ocupe

um volume de 1cm?>.

A capacidade do frasco, em mililitro, que esses pais deverao comprar é
a) 10.
b) 50.
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c) 100.
d) 250.
e) 500.

9. (Enem 2016) O abaco é um antigo instrumento de calculo que usa notagao posicional de
base dez para representar nimeros naturais. Ele pode ser apresentado em varios modelos, um
deles é formado por hastes apoiadas em uma base. Cada haste corresponde a uma posigao no
sistema decimal e nelas sdo colocadas argolas; a quantidade de argolas na haste representa o
algarismo daquela posi¢cdo. Em geral, colocam-se adesivos abaixo das hastes com os simbolos
U,D,C,M,DM e CM que correspondem, respectivamente, a unidades, dezenas, centenas,
unidades de milhar, dezenas de milhar e centenas de milhar, sempre comegando com a
unidade na haste da direita e as demais ordens do niumero no sistema decimal nas hastes
subsequentes (da direita para esquerda), até a haste que se encontra mais a esquerda.
Entretanto, no abaco da figura, os adesivos ndo seguiram a disposi¢gao usual.

<ame> I < T concs R <ans T o= T <omas

Interbits®

Nessa disposi¢ao, o numero que esta representado na figura é
a) 46.171.

b) 147.016.
c) 171.064.
d) 460.171.
e) 610.741.

10. (Enem 2016) A London Eye é urna enorme roda-gigante na capital inglesa. Por ser um dos
monumentos construidos para celebrar a entrada do terceiro milénio, ela também é conhecida
como Roda do Milénio. Um turista brasileiro, em visita a Inglaterra, perguntou a um londrino o
didmetro (destacado na imagem) da Roda do Milénio e ele respondeu que ele tem 443 pés.
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Disponivel em: www.mapadelondres.org. Acesso em: 14 maio 2015 (adaptado).

N&o habituado com a unidade pé, e querendo satisfazer sua curiosidade, esse turista consultou
um manual de unidades de medidas e constatou que 1 pé equivale a 12 polegadas, e que 1
polegada equivale a 2,54 cm. Apds alguns calculos de converséo, o turista ficou surpreendido

com o resultado obtido em metros.

Qual a medida que mais se aproxima do didmetro da Roda do Milénio, em metro?
a) 53
b) 94
c) 113
d) 135
e) 145

11. (Enem 2015) O gerente de um cinema fornece anualmente ingressos gratuitos para
escolas. Este ano, serao distribuidos 400 ingressos para uma sesséo vespertina e 320
ingressos para uma sessao noturna de um mesmo filme. Varias escolas podem ser escolhidas
para receberem ingressos. Ha alguns critérios para a distribuicdo dos ingressos:

1) cada escola devera receber ingressos para uma unica sessao;
2) todas as escolas contempladas deverao receber o mesmo nimero de ingressos;
3) ndo havera sobra de ingressos (ou seja, todos os ingressos serao distribuidos).

O numero minimo de escolas que podem ser escolhidas para obter ingressos, segundo os
critérios estabelecidos, é

a) 2.

b) 4.

c) 9.

d) 40.

e) 80.

12. (Enem 2015) Um arquiteto esta reformando uma casa. De modo a contribuir com o meio
ambiente, decide reaproveitar tabuas de madeira retiradas da casa. Ele dispée de 40 tabuas
de 540 cm, 30 de 810cm e 10 de 1.080 cm, todas de mesma largura e espessura. Ele
pediu a um carpinteiro que cortasse as tabuas em pedagos de mesmo comprimento, sem
deixar sobras, e de modo que as novas pegas ficassem com o maior tamanho possivel, mas de
comprimento menor que 2 m.
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Atendendo ao pedido do arquiteto, o carpinteiro devera produzir
a) 105 pecgas.
b) 120 pecas.
c) 210 pegas.
d) 243 pegas.
e) 420 pecas.

13. (Enem 2015) Uma carga de 100 contéineres, idénticos ao modelo apresentado na Figura
1, devera ser descarregada no porto de uma cidade. Para isso, uma area retangular de 10 m

por 32 m foi cedida para o empilhamento desses contéineres (Figura 2).

Figura 1

Area para
32m armazenar
contéineres

10m

Figura 2

De acordo com as normas desse porto, os contéineres deveréo ser empilhados de forma a néo
sobrarem espagos nem ultrapassarem a area delimitada. Apds o empilhamento total da carga e
atendendo a norma do porto, a altura minima a ser atingida por essa pilha de contéineres é

a) 12,5m.

b) 17,5 m.
c) 25,0m.
d) 22,5m.
e) 32,5m.
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14. (Enem 2015) Para economizar em suas contas mensais de agua, uma familia de 10
pessoas deseja construir um reservatorio para armazenar a agua captada das chuvas, que
tenha capacidade suficiente para abastecer a familia por 20 dias. Cada pessoa da familia

consome, diariamente, 0,08 m® de agua. Para que os objetivos da familia sejam atingidos, a
capacidade minima, em litros, do reservatério a ser construido deve ser

a) 16.

b) 800.

c) 1.600.

d) 8.000.

e) 16.000.

15. (Enem 2015) Alguns exames médicos requerem uma ingestao de agua maior do que a
habitual. Por recomendagao médica, antes do horario do exame, uma paciente deveria ingerir
1 copo de agua de 150 mililitros a cada meia hora, durante as 10 horas que antecederiam um
exame. A paciente foi a um supermercado comprar agua e verificou que havia garrafas dos
seguintes tipos:

Garrafa I: 0,15 litro
Garrafa Il: 0,30 litro
Garrafa lll: 0,75 litro
Garrafa IV: 1,50 litro
Garrafa V: 3,00 litros

A paciente decidiu comprar duas garrafas do mesmo tipo, procurando atender a recomendagao
médica e, ainda, de modo a consumir todo o liquido das duas garrafas antes do exame.

Qual o tipo de garrafa escolhida pela paciente?
a)l

b) Il

c) il

d) IV

e)V

16. (Enem 2015) As exportacdes de soja do Brasil totalizaram 4,129 milhées de toneladas no
més de julho de 2012, e registraram um aumento em relagdo ao més de julho de 2011, embora
tenha havido uma baixa em relagdo ao més de maio de 2012.

Disponivel em: www.noticiasagricolas.com.br. Acesso em: 2 ago. 2012.

A quantidade, em quilogramas, de soja exportada pelo Brasil no més de julho de 2012 foi de
a) 4,129 x10°

b) 4,129 x 10°
c) 4,129 x10°
d) 4,129 x 10"
e) 4,129 x10™

17. (Enem 2014) A Companhia de Engenharia de Trafego (CET) de Sao Paulo testou em 2013
novos radares que permitem o calculo da velocidade média desenvolvida por um veiculo em
um trecho da via.
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O sistema mede o tempo
decorrido entre um radar

e outro e calcula a '
velocidade média.

No teste feito pela CET,
os dois radares ficavam

a uma distancia de 2,1 km resede
um do outro.

As medicdes de velocidade deixariam de ocorrer de maneira instantanea, ao se passar pelo
radar, e seriam feitas a partir da velocidade média no trecho, considerando o tempo gasto no
percurso entre um radar e outro. Sabe-se que a velocidade média é calculada como sendo a
razdo entre a distancia percorrida e o tempo gasto para percorré-la.

O teste realizado mostrou que o tempo que permite uma condugao segura de deslocamento no
percurso entre os dois radares deveria ser de, no minimo, 1minuto e 24 segundos. Com isso,

a CET precisa instalar uma placa antes do primeiro radar informando a velocidade média
maxima permitida nesse trecho da via. O valor a ser exibido na placa deve ser o maior
possivel, entre os que atendem as condi¢cbes de condugao segura observadas.

Disponivel em: www1.folha.uol.com.br. Acesso em: 11 jan. 2014 (adaptado).

A placa de sinalizagdo que informa a velocidade que atende a essas condic¢des é

b)

c)

d)

RO

e)

18. (Enem 2014) Um show especial de Natal teve 45.000 ingressos vendidos. Esse evento
ocorrera em um estadio de futebol que disponibilizara 5 portdes de entrada, com 4 catracas
eletrdnicas por portdo. Em cada uma dessas catracas, passara uma Unica pessoa a cada 2
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segundos. O publico foi igualmente dividido pela quantidade de portdes e catracas, indicados
no ingresso para o show, para a efetiva entrada no estadio. Suponha que todos aqueles que
compraram ingressos irdo ao show e que todos passarao pelos portdes e catracas eletrénicas
indicados.

Qual é o tempo minimo para que todos passem pelas catracas?
a) 1 hora.

b) 1 hora e 15 minutos.

c) 5 horas.

d) 6 horas.

e) 6 horas e 15 minutos.

19. (Enem 2014) Os incas desenvolveram uma maneira de registrar quantidades e representar
numeros utilizando um sistema de numeragéo decimal posicional: um conjunto de cordas com
nds denominado quipus. O quipus era feito de uma corda matriz, ou principal (mais grossa que
as demais), na qual eram penduradas outras cordas, mais finas, de diferentes tamanhos e
cores (cordas pendentes). De acordo com a sua posigéo, os nés significavam unidades,
dezenas, centenas e milhares. Na Figura 1, o quipus representa o niumero decimal 2.453. Para
representar o “zero” em qualquer posi¢do, ndo se coloca nenhum né.

Quipus

Corda principal —> T
Corda —7 & Milhares ¢
p

endente
* Centenas

Dezenas

Unidades

Figura 1 Figura 2

Disponivel em: www.culturaperuana.com.br. Acesso em: 13 dez. 2012.

O numero da representacéo do quipus da Figura 2, em base decimal, é
a) 364.

b) 463.

c) 3.064.

d) 3.640.

e) 4.603.

20. (Enem 2014) Um executivo sempre viaja entre as cidades A e B, que estao localizadas em
fusos horarios distintos. O tempo de duragdo da viagem de avido entre as duas cidades é de 6
horas. Ele sempre pega um voo que sai de A as 15h e chega a cidade B as 18h (respectivos
horarios locais).

Certo dia, ao chegar a cidade B, soube que precisava estar de volta a cidade A, no maximo, até
as 13h do dia seguinte (horario local de A).

Para que o executivo chegue a cidade A no horario correto e admitindo que nao haja atrasos,
ele deve pegar um voo saindo da cidade B, em horario local de B, no maximo a(s)

a) 16h.

b) 10h.

c) 7h.

d) 4h.

e) h
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Gabarito

Resposta da questao 1:
[B]

Tem-se que 23-7 =161 dias. Ademais, temos 161=12-13 + 5, ou seja, apds 23 semanas, o

atleta tera completado 12 sequéncias de treinamento e realizado os cinco primeiros treinos da
13? sequéncia. Desse modo, a resposta € RT;RT4RRT;s.

Resposta da questao 2:
[E]

Tem-se que R$ 1,35 -10° =R$ 1.350.000.000,00.

Resposta da questdo 3:

[C]
A area destinada aos terrenos é igual a 3 — 0,9 = 2,1 ha = 21000 m?. Logo, como cada terreno
tem 300 mZ2, segue que o nimero de terrenos é 2;880 =70.

A resposta é dada por
20-20000 +(70-20)-30000 =R$ 1.900.000,00.

Resposta da questao 4:
(D]

Se 9=1001e 12 =1100, entdo

=+
ol o o
= = O
ol o O
alo o

A resposta é 10101.

Resposta da questao 5:
(D]

Desde que M = 1000, CD =500 — 100 =400, LX=50+10=60e IX=10—-1=9, temos
MCDLXIX = 1000 + 400 + 60 + 9 = 1469.

A resposta é 2050 — 1469 = 581.

Resposta da questao 6:
[C]

Seja C; o custo total da compra de 15 sacos de cimento no depésito i. Logo, temos
Ca =23:-15+1-10 =R$ 355,00,

Cg =215-15+3-12=R$ 358,50,

Cc =22-15+15-14 =R$ 351,00,

Cp =21-15+3,5-18 =R$ 378,00

e
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Ce =24-15+2,5-2 =R$ 365,00.
O depdsito C é o que oferece a opgédo mais econdmica.

Resposta da questao 7:
[C]

A quantidade total de medicamento a ser comprada corresponde a
5.20-.1000 =100000 mg =100 g.

Portanto, sabendo que 1cm® =1mL, e que 1g desse medicamento ocupa 1cm?, podemos
concluir que a resposta € 100mL.

Resposta da questao 8:
(B]

A quantidade total de medicamento a ser comprada corresponde a
5.20-500 =50000mg =50 g.

Portanto, sabendo que 1cm® =1mL, e que 1g desse medicamento ocupa 1cm?, podemos
concluir que a resposta € 50mL.

Resposta da questao 9:
(D]

E imediato que a resposta é 460.171. Pois,

CM|DM|M]|C|[D|U

4 6 0 117 |1

Resposta da questao 10:
(D]

443.12-2,54
100

Tem-se que a resposta é dada por =135m.

Resposta da questao 11:
[C]

O numero minimo de escolas beneficiadas ocorre quando cada escola recebe o maior nUmero
possivel de ingressos. Logo, sendo o0 nimero maximo de ingressos igual ao maximo divisor
comum de 400 =2* .52 ¢ 320 =25 .5, temos mdc(400, 320) = 2* - 5 = 80.

Portanto, como 400 =5-80 e 320 =4-80, segue que a resposta é 5+4 =09.

Resposta da questio 12:
[E]

Sendo 540=22.3%.5 810=2.3%.5 ¢ 1080 =2°.3% .5, vem que 0 maximo divisor comum
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desses numeros é 2-3% .5 =270. Contudo, se o comprimento das novas pecgas deve ser
menor do que 200 centimetros, entdo queremos o maior divisor comum que seja menor do

que 200, ou seja, 3°-5=135.
Em consequéncia, a resposta é

540+30 810+10.1080

40. :
135 135 135

=420.

Resposta da questao 13:
[A]

A altura minima é atingida quando toda a area € ocupada pelos contéineres. A Unica maneira
de fazer isso, é dispor os contéineres de modo que 10=4-2,5 ¢ 32=5.6,4. Logo, serdo

dispostos 4-5 =20 contéineres em cada nivel e, portanto, a resposta é %2,5 =12,5m.

Resposta da questao 14:
[E]

O consumo da familia para o periodo considerado sera de 10-0,08-20 =16 m>. Portanto, a
capacidade minima, em litros, do reservatério a ser construido deve ser de 16.000.

Resposta da questio 15:
(D]

O volume de agua que sera consumido € igual a 150-.2-10 =3.000mL =3 L. Por conseguinte,
ela devera comprar duas garrafas do tipo IV.

Resposta da questao 16:
[C]

Sabendo que uma tonelada corresponde a mil quilos, tem-se que o resultado pedido &

4,129x10% x10% = 4,129 x10°.

Resposta da questao 17:

[C]
Como 1min24s=84s= 84 h= I h, segue-se que a velocidade média maxima permitida
3600 300
é % =90km/h.
300

Resposta da questao 18:
[B]

3600 .
Em 1h =3600s passam — - 1800 pessoas por cada catraca. Além disso, em 1 hora

passam 5-4-1800 = 36000 pessoas pelas 20 catracas. Portanto, o tempo minimo para que
45000 36000 N 9000

= =1h15min.
36000 36000 36000

todos passem pelas catracas € igual a
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Resposta da questao 19:
[C]

Tem-se trés nds nos milhares, zero nds nas centenas, seis nds nas dezenas e quatro nés nas
unidades. Portanto, a resposta é 3.064.

Resposta da questao 20:
(D]

Sabendo que duragao da viagem de A para B é de 6 horas, e que saindo da cidade A as 15
horas o voo chega a cidade B as 18 horas, segue que a diferenca de fusos horarios entre A e
B é de 3 horas. Desse modo, se na cidade A sdo 13 horas, na cidade B sdo 10 horas e,
portanto, o executivo deve pegar um voo, na cidade B, que saia, no maximo, as 10-6 =4
horas.
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Resumo das questoes selecionadas nesta atividade

Legenda:
NQ = ndmero da questao
Q/DB = numero da questao no banco de dados

NQ Q/DB Grau/Dif. Matéria

T 217960 .....Média............. Matematica...
2 e 217939.....Baixa ............. Matematica...
3 204435.....Média............. Matematica...
L 204434 .....Baixa ............. Matematica...
5 204433 .....Baixa ............. Matematica...
6. 197284 .....Média............. Matematica...
T o 195396.....Média............. Matematica...
8 e 189638 .....Média............. Matematica...
9 165338 .....Baixa ............. Matematica...
10.......... 165357 .....Baixa ............. Matematica...
M. 149391 .....Média............. Matematica...
12 149375 .....Média............. Matematica...
13 149372 .....Média............. Matematica...
14 ... 149403 .....Baixa ............. Matematica...
15 149401 .....Baixa ............. Matematica...
16 .......... 149382 .....Baixa ............. Matematica...
17 e 135587 .....Baixa ............. Matematica...
18 .. 135572 .....Baixa ............. Matematica...
19 135562 .....Baixa ............. Matematica...
20.......... 135596 .....Baixa ............. Matematica...

Fonte Tipo

Enem/2022 ........cccuvvvveeennnnn. Mudltipla escolha
Enem/2022 .........ccoiieeiiin. Multipla escolha
Enem/2021 ...coooiiiiiiieeiie Multipla escolha
Enem/2021 .....cccooiiiiiiieeeee. Multipla escolha
Enem/2021 .......cccvvveeeeeeenn.. Multipla escolha
Enem/2020 .........cccevvvveeeeeenn. Multipla escolha
Enem/2019 ......ccvvvvvvvieeee. Multipla escolha
Enem/2019 ... Multipla escolha
Enem/2016 ........coocvieeeiennne Multipla escolha
Enem/2016 ......cccvvvieieieeeenn. Multipla escolha
Enem/2015 ......cccvvvvvveeeee. Multipla escolha
Enem/2015 ......cccovvvvvvveeeeee. Multipla escolha
Enem/2015 .....ccccvvvvvviieeeen. Multipla escolha
Enem/2015 ..., Multipla escolha
Enem/2015 ..., Multipla escolha
Enem/2015 ... Multipla escolha
Enem/2014 .......cccovvveeveeeene. Multipla escolha
Enem/2014 .......ccovvvvvveeeeenn. Multipla escolha
Enem/2014 ......cccvvvvvvveeeeen. Multipla escolha
Enem/2014 ..., Multipla escolha
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Estatisticas - Questoes do Enem

Q/DB Cor/prova Ano

217960 .......... AZUl i 2022............
217939 .......... AZUl e 2022............
204435 .......... QAZUl e 2021 ..o
204434 .......... AZUl i 2021 ..o
204433 .......... AZUl e 2021 ............
197284 .......... =40 | 2020............
189638 .......... AZUl i 2019.....c......
165338 .......... AZUl e 2016............
165357 .......... =40 | IR 2016............
149391 .......... AZUl i 2015............
149375 .......... AZUl e 2015............
149372 .......... QAZUl e 2015............
149403 .......... AZUl i 2015............
149401 .......... AZUl e 2015............
149382 .......... AZUl e 2015............
135587 .......... AZUl i 2014 ............
135572 .......... AZUl e 2014 ............
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